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ARREGLOS

a) Unidimensionales:

Ejercicio Resuelto: Ingresar 20 nimeros reales en un arreglo y luego mostrarlos
ordenados en forma decreciente.-

Chapin
Ejerl
paa I= 1 a 20
| Teer{ NUMTI])
paa I= 1 a 19
paa J= I+1 a 20
1] <NUM[J] -
AUX<ENUMII]
NUMJ[I]< NUM[J]
NUM[J < AUX
para | = 1 TO 20
Mostrar(NUM[IT)
Programa Pascal.

PROGRAM EJERL (INPUT, OUTPUT);

VAR
[, J, AUX | INTEGER;
NUM : ARRAY [1..20] OF INTEGER;

BEGIN
FOR|:=1TO20DO
BEGIN
WRITE (INGRESE NRO.):
READLN (NUM[I])
END:
FOR:=1TO 19 DO
FOR J:= [+1 TO 20 DO
IF NUM[I] < NUM[J]

THEN
BEGIN
AUX := NUM[I];
NUMI[I] := NUM[J;
NUM[J := AUX
END;

FOR|:=1TO20DO
WRITE (NUM[I]," ")

Pagina- 2



Algoritmosy Estructuras de Datos
Préctica 2
END.

Ejercicio Resudto: Se ingresan 30 nimeros enteros ordenados en forma creciente y
un valor N. Se desea saber s e valor N coincide con algun elemento del arreglo; s es
asi, indicar la posicion en que fué encontrado, sino exhibir cartel aclaratorio.-

Chapin
Ejer2
paa | = 1 a 30
| leer(VECII])
leer( N)

INF&1; SUP<30; MED < 15

Mientras (INF<=SUP) y (N<>VEC[MED])
N<VEC[MED]
A F
SUP< MED - 1 INF& MED +1
MED < (INF + SUP) DIV 2

v N<>VEC[MED] =

Mostrar('No se encontro’) Mostrar(N, MED)

Programa Pascal.

PROGRAM EJER2 (INPUT, OUTPUT);

VAR
[, INF, SUP, MED, N : INTEGER,
VEC: ARRAY [1..30] OF INTEGER,;

BEGIN
FORI:=1TO30DO
BEGIN
WRITE ('INGRESE NRO.";
READLN (VEC]I])
END;
WRITE ('INGRESE NRO. A BUSCAR);
READLN (N);
INF:=1;
SUP = 30;
MED := 15;
WHILE (INF<=SUP) AND (N<>VEC[MED]) DO
BEGIN
IFN<VEC[MED] THEN SUP.=MED - 1
ELSE INF.:= MED + 1;
MED := (INF + SUP) DIV 2
END;
IFN <>VEC[MED]
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THEN WRITE (EL VALOR', N, 'NO FUE ENCONTRADO)
ELSE WRITE (‘EL VALOR',N,'SE ENCUENTRA EN LA POSICION,

MED)
END.

Ejercicio Resuelto: Ingresar 10 elementos enteros en un arreglo y luego 13
elementos enteros en otro arreglo, dichos conjuntos ya ingresan ordenados en forma
creciente. Se desea obtener un tercer arreglo de 23 elementos ordenados en forma
creciente, intercalando los elementos de los arreglos ingresados (aplicar Método

MERGE).-

Chapin
Ejer3

paea | = 1 a 10

! leer(V1]I])

paraa J = 1 a 13

| CEIQZAN)
1€1 ;)€1 ; €1
Mientras (1<=10) y (J<=13)

v V1[I =
\Vi 111 =V2 [S
V3[K] €« V1]I] V3[K] € V1] V3[K] € V2[J
| €< 1+1
<1+1 K< KFL JCJ+1
V3[K] € V2[]
J&< H1
K<K+1

Vv | >10 F
paral :=J a 13 pgral :=1 a 10

V3[K] € V2[L] V3[K] € VI[L]
K&EK+1 K<EK+1

paa | =1 a 23
mostrar( V3[1])

Programa Pascal.

PROGRAM EJER3(INPUT, OUTPUT);

VAR
I, J K, L:INTEGER;
V1:ARRAY [1..10] OF INTEGER,;
V2: ARRAY [1..13] OF INTEGER,;
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V3:ARRAY [1..23] OF INTEGER;

BEGIN
FORI:=1TO10DO
BEGIN
WRITE ('INGRESE NRO.");
READLN (V1[1])
END;
FORJ:=1TO 13DO
BEGIN
WRITE ('INGRESE NRO.";
READLN (V2[J)
END;
l:=1;
J.=1,
K:=1,
WHILE (1<=10) AND (J<=13) DO
BEGIN
IFV1[I] <V2[J
THEN BEGIN
V3[K] :=V1[l];
l=1+1
END
ELSEIFV1[I] =V2[J
THEN BEGIN
V3[K] :=VI1][I];
[:=1+1;
K=K+1;
V3K]:=V2];
J=J+1
END
ELSE BEGIN
V3[K] :=V2J;
J=J+1
END;
K=K+1
END;
IFI>10
THEN FORL :=JTO 13DO
BEGIN
V3[K] :=V2[L];
K=K+1
END
ELSE FORL ;=1 TO10DO
BEGIN
V3[K] :=VI1[L];
K=K+1
END;
WRITELN (' ARREGLO ORDENADO Y;
FORI1:=1TO23DO
WRITE (V3[1],"")
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END.

b) Multidimensionales:

Ejercicio Resuelto:  Se tiene las notas de 4 parciades tomados a 30 alumnos
ordenados en forma creciente por NRO DE ALUMNO.

El nro de alumno es un vaor entero entre 1 y 12000.

Se desea ingresar un NRO DE ALUMNO vy buscarlo por medio de la busgueda
dicotémica dentro del arreglo. Si se encuentra, dar € nro de alumno junto con las
notas de los 4 parciaes; sino exhibir cartel aclaratorio.-

Chapin
Ejerd
Para I = 1 A 30
Para J = 1 A 5
| Leer(AL [1,J])
Leer( NRO)

INF&1 ;, SUP< 30 ; MED € 15

Mientras INF<=SUP Y NRO<>AL[MED,]]

v NRO <AL [MED,1 F
SUP &< MED -1 INF &< MED +1

MED & (INF + SUP) DIV 2

NRO <> AL [MED,]]

\Y F
Mostrar('ERROR EN Paral=1 A 5
NRO ALUMNO" Mostrar(AL[MED,[])
Programa Pascal.

PROGRAM Ejer4 (INPUT, OUTPUT);

VAR
[, J, INF, SUP, MED, NRO : INTEGER,;
AL : ARRAY [1..30, 1..5] OF INTEGER,;

BEGIN
WRITE (INGRESE NRO Y 4 NOTAS DE LOS 30 ALUMNOS);
FOR|:=1T0O 30 DO

BEGIN
FOR J:=1TO5DO
READ (AL[1,J);
WRITELN

Pagina- 6



Algoritmosy Estructuras de Datos
Practica 2
END;
WRITE (INGRESE NRO. DEL ALUMNO A BUSCARY);
READLN (NRO);
INF:=1,;
SUP := 30;
MED := 15;
WHILE INF <= SUP AND NRO <> AL[MED,1] DO
BEGIN
IFNRO < AL[MED,1]
THEN SUP:=MED - 1
ELSE INF := MED + 1,
MED := (INF + SUP) DIV 2
END;
IF NRO <> AL [MED,1]
THEN WRITE (' ERROR EN EL NRO. DE ALUMNO)
ELSE
BEGIN
WRITELN (" ALUMNO NOTA 1 NOTA 2 NOTA 3 NOTA 4);
FORI =1TO5DO
WRITE (AL[MED,I]
END
END.

Ejercicio Resuelto: A fin de afo se tiene lalista de alumnos de un curso (no mas de
40 alumnos), con lainformacién de cada uno:

- Nombre (hasta 20 caracteres)

- Notaparcia 1

- Notaparcid 2 | redes

- Nota parcia 3
Se desea saber toda lainformacion de los 4 mejores alumnos de dicha comision.
Exhibir ademas, la lista de los nombres de los alumnos ordenada en forma
decreciente de acuerdo ala Ultima nota.

OBSERVACION: SE utilizard €l promedio de notas para determinar los 4 mejores
alumnos

Chapin
EjerS
Parax< 1a40
Paray< 1a20
Nom[x,y]<” “
Paray<lab
Nota[x,y] <0
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X< 1
Y&
Leer (car)
Mientras car <> “*” And x<=40
Mientrasy <20 and car <>*“.”
nom([x,y] < car
Y<&y+l
Leer (Car)
Paraz&l a4
Leer (nota[x,z])
Notg[ x,5] < nota x,5] +nota[ x,z]
Nota[x,5] €< nota[ x,5]/4
X& x+1
Leer (Car)
Paray< 1 ax -1
Paraz& y+1ax
Nota[z,5]<notd]y,5]
Aux< Notd Z]
Notdg z] &< notay]
notaly] < aux
auxl<nom[Zz]
nom([z] < nom[y]
nom[y] € auxl

paay<l a4
paraz&la?20
mostrar (nom[y,z])
paam<lab
mostrar (nota]y,m]
Paray< 1 ax -1
Paraz<& y+1 ax
Nota[z,4]<notd]y,4]
Aux< Notg Z]
Nota[z] € nota[y]
nota[y] < aux
aux1<nom[z]
nom[z] < nomly]
nom[y] < auxl

paray<1l ax

paraz&1a20
mostrar (nom[y,z])
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Pr ograma Pascal.

PROGRAM Ejer5(INPUT, OUTPUT);

VAR
Xy, Z. INTEGER;
nom: ARRAY [1..40, 1..20] OF CHAR;
nota: ARRAY [1..40, 1..5] OF red;
aux : ARRAY [1..20] OF CHAR;
aux1l: ARRAY [1..5] OF redl;

BEGIN
For x:=1TO 40 DO
BEGIN
Fory:=1TO 20 DO
Nom[x,y] :=" “;
Fory:=1TO5DO
Notax,y] :=0
END;

X:=1,
Y=1;
Read (car);
While car <> *“*” And x<=40 DO
BEGIN
WHILE Yy <20 and car <>*“." DO
BEGIN
nom[x,y] :=car;
Y =y+1;
Read (Car)
END;
For z=1 TO4DO
BEGIN
Read (nota[x,2]);
Nota[x,5] :=nota[x,5]+nota x,Z]
END;
Notax,5] :=nota[x,5]/4;
X:=x+1;
Read (Car)
END;
Fory:=1 TOx-1DO
For z=y+1 TOx DO
|F Nota[z,5]<notay,5] THEN
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BEGIN
Aux:= Notd[z];
Nota[z] := notdy];
notay] :=aux;
aux1l:=nom[z];
nom[z] :=nom[y];
nom[y] :=aux1
END;

fory:=1 TO4DO

BEGIN

for z=1TO 20 DO
write (nom[y,z]);

form:=1TO5DO
write (notay,m]

END;

Fory:=1 TOx-1DO

For z=y+1 TO x DO
|F Notd[ z,4]<nota]y,4] THEN
BEGIN
Aux:=Notd z];
Nota[z] := notdy];
notaly] :=aux;
auxl:=nom[z];
nom(z] :=nom[y];
nom[y] :=aux1l
END;

fory:=1 TOx DO

END.

for z=1TO 20 DO
write (nom[y,z])
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